

Лабытнангская
городская газета

ВЕСТНИК

ВЗ

№ 25 (1113)
ВТОРНИК
10 МАРТА 1998 год

ЗАПОЛЯРЬЯ

Учредитель - администрация г. Лабытнанги
Издатель - Управление печати ЯНАО

Издается с 13 апреля 1989 года
Цена свободная



1998 год обещает быть богатым на новоселья. Строятся жилые дома, город утверждает свой облик в капитальном исполнении. Но только ли внешний облик домов и улиц определяет настроение современного человека? Безусловно, нет. От интерьера собственной квартиры зависят стиль жизни, мироощущение и многое другое.

Вспомним те недалекие времена, когда за красивыми обоями или, скажем, плиткой, люди ездили в другие города и, возвращаясь из отпусков, тащили на себе чуть ли не полный набор стройматериалов.

А что теперь? Отправимся, к примеру, в магазин «Екатерина». На мой взгляд, все здесь есть и прекрасная сантехника, и качественная плитка для отделки кухни и ванной комнаты, причем разных цветов и форм, а обои - просто на любой вкус. Имея такой богатый выбор, любой человек сможет создать уникальный интерьер жилья. А это значит подчеркнуть свою индивидуальность, дать волю творчеству.

А. НЕВСКИЙ.
Фото А. Агуреева.

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ ЯМАЛЬСКОГО СЕВЕРА!

С первыми лучами мартовского солнца на Ямал приходит весенний праздник - День 8 Марта! В этот особый праздник мужчины отдают дань уважения женщине - заботливой матери, хранительнице семейного очага, возлюбленной.

От всей души поздравляю вас с этим долгожданным праздником. Большого вам счастья, красивой любви, радостных улыбок и крепкого здоровья.

Ваше терпение, неустанный труд на производстве и дома, всеобъемлющая доброта, милосердие, безусловно, заслуживают высокой похвалы и признательности! Благодаря этому, в наше нелегкое время вы являетесь надежной опорой и поддержкой для многих из нас, снимаете напряженность, проблемы, служите источником вдохновения и энергии.

Женщина и семья - понятия неразделимые. Неоценимы ваши усилия по воспитанию детей.

Я уверен, что наша любовь сохранит вашу нежность и обаяние.

Пусть этот праздник принесет вам много тепла и света, подарит радость общения с близкими, даст надежду на лучшее будущее. А первая оттепель и веселое щебетание птиц поднимут вам настроение.

Губернатор ЯНАО

Ю. В. НЕЕЛОВ

МИЛЫЕ, ДОРОГИЕ, ЛЮБИМЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Каждый год в начале марта именно вы напоминаете мужчинам-северянам, что на землю пришла весна, что природа просыпается после зимней стужи, что еще немного - и горячие лучи солнца растопят снег и лед в наших суровых краях, пробудят к жизни траву и цветы, и нежная прелесть весеннего Севера предстанет перед нами во всей своей красе.

Позвольте же поздравить вас с праздником и пожелать вам прежде всего любви. Знайте, дорогие наши женщины, что мы любим вас в каком бы настроении вы ни были: любим радостных и веселых, уставших и грустных, отчаянных и смелых, робких и трепетных, счастья вам, мои дорогие, праздничного настроения и удачи во всем.

С уважением и любовью, депутат Государственной Думы Владимир ГОМАН

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Городская Дума поздравляет вас с праздником весны - 8 Марта. Искренне желаем вам крепкого здоровья, жизненного оптимизма, веры в собственные силы, любви и счастья, успехов во всех делах и начинаниях. Пусть будет мир в вашем доме и в нашем общем доме - России!

Ветер кадровых перемен

Первые месяцы текущего года, видимо, проходят под знаком кадровых перемен в правоохранительных органах города. Произошла смена руководства в прокуратуре и ГОВД. Экс-прокурор Лабытнаног А. Козадаев возглавил прокуратуру Нового Уренгоя, что можно расценивать как благоприятное развитие его служебной карьеры. В настоящее время обя-

занности прокурора города исполняет С. Шнайдер, прибывший из Ноябрьска. Обязанности начальника ГОВД в настоящее время исполняет Н. Тукмачев, ранее возглавлявший криминальный отдел. Бывший начальник ГОВД А. Логинов сменил поприще борьбы с преступностью на надзор за законностью в нашем городе.

О. АЛЕКСАНДРОВ.

Государственная налоговая служба по г. Лабытнанги сообщает:

Вопрос-ответ

В связи с началом проведения декларационной кампании 1997 года и новой формой декларации, разработанной Госналогслужбой России, в адрес Госналогинспекции поступили ряд вопросов, на которые отвечает госналогинспектор ГНИ по г. Лабытнанги С.И. ПЫШНОГРАЕВА.

Должен ли частный предприниматель без образования юридического лица подавать декларацию, если у него не было дохода в отчетном периоде? И какие документы, удостоверяющие личность, необходимы?

Физические лица, занимающиеся предпринимательской и иной деятельностью, подают декларации независимо от размера полученного дохода. К иной самостоятельной деятельности относятся, например, занятия частной нотариальной практикой, сдача внаем жилых помещений или в аренду имущество. При этом физические лица несут ответственность за достоверность данных, указанных в декларации.

Для предоставления декларации, частному предпринимателю необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), регистрационное свидетельство в качестве предпринимателя, информационное письмо о постановке на учет в ГНИ.

Какие вычеты, льготы предоставляются предпринимателю, если он не имеет основного места работы?

Сумма полученного предпринимателем дохода на основании поданного заявления уменьшается на сумму полагающихся ему вычетов за каждый месяц, в течение которого осуществлялась деятельность.

Уменьшение облагаемого налогом дохода предпринимателей (физических лиц) на сумму расходов на содержание детей производится на основании:

- письменного заявления предпринимателя;
- свидетельства о рождении детей (копии, с наличием оригинала);
- справки учебного заведения о том, что дети являются студентами дневной формы обучения;
- документ соответствующего органа, подтверждающий факт совместного проживания;
- копия свидетельства о браке.

Какие затраты исключаются из валового совокупного дохода частного предпринимателя?

Из валового совокупного годового дохода исключаются лишь те расходы, которые были произведены для получения данной суммы дохода и подтверждены документально. Состав расходов, связанных с извлечением дохода, определяется применительно к Положению о составе затрат по производству и реализации продукции (работ, услуг) и о порядке формирования финансовых результатов, учитываемых при налогообложении прибыли, утвержденному Постановлением Правительства РФ от 05.08.92 г. № 552 с учетом внесенных в него изменений и дополнений. Произведенные расходы должны быть подтверждены документально, а документы, подтверждающие такие расходы, должны быть приложены к декларации. Затраты у предпринимателя группируются по следующим элементам:

- материальные затраты;
- амортизационные отчисления;
- износ нематериальных активов;
- затраты на оплату труда.

Все консультации, связанные с получением, заполнением и предоставлением декларации можно получить в консультационном пункте по адресу: г. Лабытнанги, ул. Школьная, 34, 4 этаж (вход со стороны суда).

Каков порядок вычета предоставляемого необлагаемого налогом минимума и расходов на содержание детей и иждивенцев?

Начиная с доходов, полученных в 1998 году, ежемесячно будет производиться уменьшение совокупного дохода:

- у физических лиц, доход которых в течение года не превысил 5000 рублей, - на сумму дохода в двукратном размере установленного законом минимального размера оплаты труда;

- у физических лиц, доход которых в течение года составил от 5001 рубля до 20000 рублей, - на сумму дохода в размере одного установленного законом минимального размера оплаты труда, начиная с месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, превысил 5000 рублей;

- начиная с месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, превысил 20000 рублей, уменьшение не производится.

В аналогичном порядке теперь будут предоставляться и вычеты на детей и иждивенцев.

В связи с вышеуказанными изменениями, физические лица, имеющие низкие доходы, будут нести меньшее налоговое бремя.

Например, гражданин имел в 1997 году доход 5000000 рублей. При налогообложении его дохода были произведены вычеты в размере минимальной оплаты труда, а также исключены расходы на содержание ребенка в размере минимальной оплаты труда. В этом случае размер изъятия подоходного налога от общей суммы дохода составляет 7 процентов. С учетом принятых изменений при годовом доходе 5000 рублей (в масштабе цен 1998 года) размер изъятия подоходного налога у данного гражданина составляет 2,3 процента.

При этом налоговые льготы, которые предоставлялись таким категориям налогоплательщиков, как инвалиды и участники Великой Отечественной войны, лица, выполнявшие интернациональный долг в боевых операциях и многие другие, в законодательстве о подоходном налоге сохранились.

Каков порядок исчисления подоходного налога?

Исчисление налога производится с начала календарного года по истечении каждого месяца с суммы совокупного дохода, уменьшенного на суммы, предусмотренные законодательством, с зачетом ранее удержанной суммы налога. По окончании года производится перерасчет налога исходя из сумм, составляющих совокупный доход физического лица и полученных им в течение календарного года.

Начиная с 1998 года, датой полу-

В соответствии с Федеральным законом от 31.12.97 г. № 159-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон РФ» «О подоходном налоге с физических лиц» изменен ряд положений, предусмотренных законодательством о подоходном налоге с физических лиц.

В связи с изменениями и дополнениями в Закон РФ «О подоходном налоге с физических лиц» на вопросы отвечает госналогинспектор ГНИ по г. Лабытнанги Р.Ф. ТЕРНОПОЛЬСКАЯ.

Новое в Законе

● О подоходном налоге с физических лиц

Исчисление дохода в календарном году считается дата выплаты дохода (включая авансовые выплаты) физического лица, либо дата перечисления дохода физическому лицу, либо дата передачи физическому лицу дохода в натуральной форме. Таким образом, доходом объявляются все суммы, фактически полученные в конкретном периоде, а в расходы принимаются реально затраченные суммы. При изменении в течение года места работы (службы, учебы) исчисление налога по новому месту работы (службы, учебы) производится исходя из совокупного годового дохода. Полученные по прежнему месту работы доходы, подтверждаются справкой, выдаваемой в обязательном порядке физическому лицу по прежнему месту работы (службы, учебы).

Каков порядок перечисления подоходного налога в бюджет?

Предприятия, учреждения, организации обязаны перечислять в бюджет суммы исчисляемого и удержанного с физических лиц налога не позднее дня фактического получения в банке наличных денежных средств на оплату труда либо не позднее дня перечисления со счетов, указанных организацией в банке по поручениям работников причитающихся им сумм. Если у предприятий, учреждений, организаций и иных работодателей недостаточно денежных средств, необходимых для оплаты труда в полном объеме и перечисления в бюджет удержанного подоходного налога, то налог перечисляется в бюджет с фактически выплаченных физическим лицам сумм. Перечисление налога в бюджет должно производиться во всех случаях, независимо от того, производится выплата в виде авансовых платежей, натуральной оплаты или в какой-либо другой форме.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Письма, подобные опубликованным на этой странице, в редакции, к сожалению, не редкость. Из их содержания следует сделать самый печальный вывод: отдельные слесари-сантехники и некоторые должностные лица, занятые в сфере жилищно-коммунального хозяйства, совершенно утратили гордость за порученное им дело. Но представляется более полезным оценить изложенные в письмах факты не с морально-этической, а с экономической точки зрения.

В нынешних экономических отношениях центральное мес-

то занимает собственник. Применительно к данным случаям им является администрация города. В собственности этого органа находятся, в числе прочего, жилье, а также коммуникации и объекты канализации и тепло- водоснабжения. Собственник, по логике своего статуса, если он, конечно, совсем не лишен дарований, бережливо относится к принадлежащим ему вещам и всячески старается избежать причинения им вреда.

Судя по описанным в письмах случаям, этого почему-то не происходит. Под квартирой М.Каменской сутками льется горячая и, надо полагать, небесплатная вода. Затопляются основания домов, а некоторые специалисты с дипломом инженера-строителя утверждают, что подобные происшествия не способствуют продлению их срока службы. Однако нашему собственнику, видимо, предпочтительнее терпеть убытки, чем, используя свои права, привести в надлежащее состояние организации, созданные для управления его имуществом.

О АЛЕКСАНДРОВ.

Водица продолжает литься

События, которые я хочу описать, начались 5 февраля. Утром муж встал на работу и увидел, что замерзли слив (все отходы с верхней квартиры скопились в нашей ванной) и труба подачи холодной воды. Я сразу вызвала сантехников по телефону 3-19-00. В этот день так никто и не появился. Муж приехал на обед и сам отогрел горячей водой слив. 6 февраля я опять позвонила и спросила, приедут ли сантехники, диспетчер мне ответила: «Ждите». Сантехники появились где-то в два часа дня. Они пришли без необходимых инструментов, не считая одного газового ключа на двоих. Самое интересное, вызывая их, я конкретно сказала, что слив и вода замерзли, но диспетчер, почему-то, в их заявке написала: «Слив забит, холодная вода еле течет».

Мне пришлось снабжать сантехников фонарем и шлангом. Они мучились часа два. Холодная вода пошла, но при этом лопнула

труба горячей воды. Сантехники сказали, что сегодня ветер и сварочные работы выполнять нельзя и что они передадут нашу заявку в диспетчерскую. В результате струя горячей воды была под нашей квартирой два дня - субботу и воскресенье. В квартире стало невозможно находиться, температура воздуха достигла +40 градусов, и хотя все форточки были открыты, ощущение было как в парилке.

Я же нахожусь на 8-м месяце беременности, у меня хронический бронхит. У меня еще есть один ребенок. И вот мы дышали этими испарениями двое суток.

В понедельник с утра мы с мужем поехали в диспетчерскую ПОКиИС. Там только при нас передали нашу заявку на ремонт. Мне твердо обещали немедленно все исправить. К этому времени мимо нашего дома невозможно было уже пройти. Дорога была размыта водой, а сам дом был весь окутан паром.

И вот, в течение понедельника

и вторника сантехники ходили к нам группами, а вода продолжала лить. Температура в квартире к этому времени уже достигла +50 градусов. В среду муж с соседом опять поехали в ПОКиИС, а я позвонила на горячую линию 5-88-11. Мой звонок приняла О.Бульс. Я ей все объяснила, она пригласила меня на заседание к мэру города. Так как я нехорошо себя чувствовала, туда пошел муж. Там начальник ПОКиИС Лазеба сказал, что на нашем объекте уже работают. Его сообщение не соответствовало действительности.

Сантехники появились только где-то часов в десять вечера. Они отключили горячую воду во всех квартирах и сказали, что наверное ночью будут делать сварку. На этом дело и закончилось. Вода у нас под квартирой перестала лить, но и соседний подъезд остался без горячей воды. В результате 13 февраля кто-то из жильцов включил у себя горячую воду,



и у нас в квартире опять стало душно и сыро.

Муж сам полез под дом и осмотрел эту трубу. Результат: работы-то всего поставить большой хомут, так как трещина в трубе продольная, по шву.

Получается, что все можно было сделать просто, быстро и без всякой сварки. Только почему-то ни у кого нет желания этим заниматься, а страдаем мы, жильцы. Из-за этой сырости в нашей квартире под ванной обвалился черновой пол. Вода так и продолжает лить, и неизвестно, что же нам еще делать и какие меры принимать.

М.КАМЕНСКАЯ,
ул.Ямальская, 14, кв.3.

Ни до кого не достучишься

На протяжении нескольких лет мы, жильцы дома № 36 по переулку Первомайскому, терпим неудобства из-за того, что в доме несвоевременно откачивается расположенный рядом септик. Нередко содержимое септика разливается под нашим и соседним домами, пешеходной дорожке и проезжей части. По этой причине зимой воздух в коридорах и квартирах далек от свежести, а летом и весной лишний раз выйти на улицу желанием не возникает.

В декабре и январе мы уже три раза обращались в соответствующую жилищно-коммунальную службу с просьбой откачать септик. Ответы бывают разные: иногда ссылаются на неисправные машины, иногда обещают ее прислать, но не присылают, иногда советуют позвонить по другому телефону. Во всех случаях нужного результата не наступает.

Вызывают сомнения и другие коммунальные услуги. То мусоровоз ждем по нескольким дням, то вместо горячей воды течет мазут, то электроэнергию отключат в обеденный перерыв. И нет нигде виновных, ни до кого не достучишься, ничего не добьешься. Неужели в «Жилкомхозе» совершенно нет ответственных работников?

Жильцы дома № 36, пер.Первомайский.



Прочитал в газете статью «Потолок ледяной» и хочу поделиться своей проблемой, а также впечатлениями, которые у меня сложились в процессе ее решения.

Наш дом по ул.Первомайская, 40 много лет подряд бывает «на плаву». Подъезды затопляет, входные двери, естественно, не закрываются, внутри, как в парной, ходить приходится по доскам. И все это ничуть не волнует руководителей «Жилкомхоза». Правда, в эту зиму пока только один раз затопляло подъезды (в праздничные дни некому

Стыдно за вас, господа

было откачать воду из септика), но в это же время в моей квартире лопнула труба отопления.

Позвонил диспетчеру. Ждал с утра до трех часов ночи слесарей, таскал изпод лопнувшей трубы воду тазами. Наконец слесари пришли, обмотали резиной трубу и ушли, сказав, что сварочным аппаратом они не располагают.

На следующий день я с утра стал звонить во все инстанции, чтобы прислали сварщиков, отремонтировали трубу и откачали воду из подъезда. Диспетчер ответил, что сварки нет, когда будет - неизвестно, а затопленный подъезд вообще не их дело. До руководителей «Жилкомхоза» дозвониться не представилось возможным. Ответил секретарь, и в том же духе - не наше дело. Пытался обратиться в администра-

цию города. Дозвонился до секретаря и с трудом - до Кузнецова. У меня сложилось такое впечатление, что никто и нигде не хочет работать, никого из ответственных за коммунальное обслуживание должностных лиц не интересует затопило дом или нет. Никого из них не волнует, что до сих пор труба отопления в моей квартире замотана резиной, и что труба может лопнуть, или резина придет в негодность от горячей воды, тогда пострадают соседи, живущие на первом этаже.

Непонятно, как могут жить спокойно мастера, зная, что у них все держится на веревочках и резиночках. Ясно одно, с такими руководителями и с такими рабочими порядка не будет. Мне за вас стыдно, господа!

В.АНТИПОВ.

ПРОГРАММА ГОРОДСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Ежедневно:

12.30, 18.00 Мультфильмы
13.00 и 21.30 программы ЛТВ
20.30 Программа поздравлений

ВТОРНИК, 10 марта

13.00 «Гленгари Глен Росс». Драма.
18.45 Том Беренджер в боевике
«Снайпер».
22.00 Кино XX века. «Андрей Рублев».
Фильм Андрея Тарковского.
00.30 «Кассандра». Мистика.

СРЕДА, 11 марта

13.30 Советский сеанс.
«Деревенский детектив».
19.10 Телефильмотека. «Долгая дорога
в дюнах», 6 серия.
22.00 Русское кино.
«Плащ Казановы». Мелодрама.
00.30 «Леди-гангстер». Детектив.

ЧЕТВЕРГ, 12 марта

13.30 «Настоящая Маккой».
Криминальный боевик.
19.10 Телефильмотека. «Долгая дорога
в дюнах», 7 серия.
22.00 Комедия в четверг.
«Сестры по несчастью-2».
00.30 «Халима». Драма.

ПЯТНИЦА, 13 марта

13.30 Русское кино. «Личное оружие».
Детектив.
19.10 Русское кино. «Убийца».
Криминальная драма.
22.00 Тим Роббинс и Морган Фримэн
в фильме «Побег из Шоушенка».
23.55 Русское кино. «Бабник». Комедия.
01.10 «Паук». Эротический триллер.

СУББОТА, 14 марта

13.30 «Без ошейника». Приключения.
18.00 Знаменитые комики. Джон
Белуши и Дэн Эйкройд в фильме
«Братья Блюз».
22.00 Советский сеанс. «Зимний вечер
в Гаграх». Трагикомедия.
23.30 «Королевская шлюха».
Историческая мелодрама.
01.10 «Щепка». Эротический триллер.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 марта

13.30 «Понетт». Мелодрама.
18.00 Советский сеанс. «Влюбленные».
22.00 Дастин Хоффмэн
в фильме «Эпидемия».
00.30 «Хранитель города». Детектив.

СПОРТ

Баскетбол

Очередное первенство округа среди школьников по баскетболу прошло в Ноябрьске. Команда г. Лабытнанги на этих соревнованиях заняла второе место, уступив первую строчку турнирной таблицы хозяевам площадки.

Лучшим игроком турнира признан учащийся СШ № 3 Виталий Николаев.

Ранее юные баскетболисты нашего города (1984-1985 г.р.) на первенстве области также были вторыми.

Пять лабытнангских спортсменов включены в сборную команду округа, которая примет участие в зональных соревнованиях первенства России в Екатеринбурге.

Дарст

В Новом Уренгое прошли окружные соревнова-

ния по дарсту. Ольга Ивченко, преподаватель Лабытнангской СДЮШОР, заняла почетное третье место.

Хоккей

В первенстве города по хоккею среди учебных заведений победителем стала команда средней школы № 3. На втором месте хоккеисты ПУ № 21, на третьем - спортсмены восьмой школы.

Силовое троеборье

В спортзале АООТ «Ямалтрансстрой» на высоком уровне прошло первенство города по силовому троеборью. В своих весовых категориях победителями стали: В. Лутошкин (до 40 кг), А. Семенов (до 52 кг), А. Усов (до 56 кг), А. Мендохов (до 60 кг), Р. Назимов (до 67 кг), А. Логутаев (75 кг), С. Джурило (до 82 кг). Сергей Патлатюк (до 75 кг) выполнил норму кандидата в мастера

спорта, набрав в троеборье 495 килограммов, а Андрей Логутаев подтвердил это звание.

Перетягивание каната

Завершился еще один вид спартакиады трудящихся г. Лабытнанги - перетягивание каната. В этом виде спорта отличились мужчины налоговой полиции. Команда «Строитель» со ст. Обская стала вторым призером. СК «Ямал» на третьем месте.

Волейбол

Мужская сборная команда г. Лабытнанги на первенстве округа по волейболу, которое проходило в Новом Уренгое, впервые завоевала третье призовое место. Вячеслав Бычков признан лучшим нападающим турнира. Это, безусловно, большой успех наших спортсменов.

С. ДМИТРИЕВ.

ВНИМАНИЕ!

В соответствии с телеграммой Роспенсионфонда от 28.01.98 г. № ВБ-12-32/607 отделение Пенсионного фонда России по Ямало-Ненецкому автономному округу сообщает, что при реализации Указа Президента РФ от 31.12.97 г. № 1391 «О мерах по нормализации расчетов с Пенсионным фондом Российской Федерации» необходимо руководствоваться следующим:

1. По всем заключенным в 1998 году Соглашениям и выполненным до 1 мая 1998 года вся сумма пени перерасчитывается из расчета 0,12% за каждый день просрочки платежа.

2. По всем ранее заключенным Соглашениям погашения задолженности, по которым в соответствии с графиками продолжается в 1998 году, перерасчет пени производится после выполнения Соглашений, при этом перерасчет пени, исходя из 0,12% за каждый день просрочки платежа, производится только на суммы задолженности по страховым взносам, погашенным до 1 мая 1998 года.

3. Учитывая наличие ряда плательщиков с значительной суммой задолженности по страховым взносам, разрешается заключать

Соглашения на погашение части задолженности с рассрочкой платежей до 1 мая 1998 года. При выполнении данного Соглашения сумма ранее начисленных пени для перерасчета в размере 0,12% за каждый день просрочки определяется пропорционально доле суммы, погашенной до 1 мая 1998 года задолженности по всей сумме задолженности по страховым взносам. Приостановление начисления пени с даты заключения такого Соглашения производится только на сумму задолженности, включенную в Соглашение. Вместе с тем приостанавливается беспорочное взыскание всей суммы задолженности по страховым взносам и пени, при этом на оставшуюся сумму задолженности по страховым взносам Соглашение не заключается если плательщик добровольно (без дополнения Соглашения) погасил задолженность, превышающую включенную в Соглашение сумму, то осуществляется перерасчет пени, начисленных на всю сумму погашенной до 1 мая 1998 года задолженности по страховым взносам.

4. Указанный в п. 1-3 порядок применяется при обязательном условии своевременности уплаты текущих страховых взносов при нарушении условий Соглашения, оно должно быть расторгнуто в одностороннем порядке.

МЕНЯЮ четырехкомнатную квартиру в г. Надыме, улучшенной планировки на трех-четырехкомнатную в г. Лабытнанги. Телефон 5-40-63.

**Свежее пиво
«МОСКВОРЕЦКОЕ»
в магазине «Привет».**

Адрес редакции:
626520, Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Лабытнанги, ул. Дзержинского, 44.
Телефоны: редактор 5-56-29, корреспонденты 5-47-48, ответственный секретарь, главный бухгалтер 32-2-63.

Газета набрана, сверстана и отпечатана в редакции газеты «Вестник Заполярья» (г. Лабытнанги, ул. Дзержинского, 44)
Газета зарегистрирована в инспекции по защите свободной печати г. Екатеринбург, регистрационный № Е 0904
Мнение авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель

**Редактор
Г. СОКОЛОВА**
Подписано в печать
09. 03. 98 г.
Вышел в свет 10. 03. 98 г.
Индекс 5480, тираж 4073
Объем 0,5 печатного листа